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V Praze dne 18.1.2024 

Vážená paní vedoucí,  

v listopadu 2023 Vás PKSPOD v emailové komunikaci informovala o tom, že se zajímá o to, jak funguje 
v Moravskoslezském kraji (MSK) spolupráce mezi PPPD a tamními OSPODy. Byla to reakce na informace 
uváděné například ve Výboru pro sociální politiku PS, anebo ve sdělovacích prostředcích (Český rozhlas)  
a jinde, kterými se deklaruje, že MSK je jedním z krajů, kde se nejlépe pracuje s institutem pěstounské 
péče. Zejména v souvislosti se zrušením možnosti využívat ZDVOPy u dětí ve věku do 3 let byl tento kraj 
MPSV uváděn jako jeden z těch, kde jsou na tuto situaci připraveni.  

PKSPOD se zajímá o vzory dobré praxe a s cílem rozšířit dobrou praxi MSK mezi ostatní OSPODy/kraje se 
rozhodla učinit depistáž přímo u kolegů a kolegyň na OSPODech v MSK, při které zjišťovala, jakým 
způsobem dosáhly OSPODy MSK cíle, kdy jsou schopny nahradit ZDVOPy u dětí do 3 let institutem PPPD.  

Zjištění PKSPOD jsou odlišná od očekávání a též od informací, kterými zřejmě dosud MPSV disponuje. 
Právě proto se PKSPOD s výsledky obrací na Vás, protože se domnívá, že by je MPSV mělo vzít na vědomí 
a pracovat s nimi, za což předem PKSPOD děkuje.  

Výsledky šetření PKSPOD, které Vám postupujeme přímo z terénu MSK ukazují, že na cestě k nahrazení 
ZDVOP institutem PPPD, byť jen u dětí do 3 let věku, jdeme zřejmě dobrým směrem, avšak k tomu, 
abychom i v MSK mohli hovořit o spolehlivém systému, který neohrozí žádné dítě s okamžitou potřebou 
zajištění náhradního pečujícího prostředí, vede ještě značný kus cesty.  

V neposlední řadě si PKSPOD s vědomím, že rok 2024 je teprve ve svém začátku, dovoluje apelovat na 
MPSV, aby výsledky krátké analýzy z MSK vzalo v potaz a pracovalo s ní i tak, abychom před 1.1.2025 
nestáli ve stejné situaci, jako v prosinci loňského roku.   

S přáním úspěšného, stále ještě začínajícího roku 2024, za PKSPOD  

Mgr. Dagmar Kubičíková  
předsedkyně PKSPOD 

 

Ministerstvo práce a sociálních věcí  
K rukám paní vedoucí 
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